

# Магнитогорский МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината

№ 34 (3544)  
Год издания 23-й

СРЕДА, 21 марта 1962 года

Цена 1 коп.

## Павел Иванович Федяев — депутат Верховного Совета СССР

Позавчера состоялось заседание окружной избирательной комиссии Магнитогорского избирательного округа № 368 по выборам в Совет Союза Верховного Совета СССР.

Председатель комиссии Ю. М. Фомин сообщил, что в соответствии с «Положением о выборах» депутатом Совета Союза Верховного Совета СССР по Магнитогорскому избирательному округу № 368 избран Герой Социалистического Труда сталевар третьего мартеновского цеха металлургического комбината Павел Иванович Федяев.

Члены комиссии и присутствовавшие здесь представители партийных, советских, профсоюзных и комсомольских организаций горячо поздравили П. И. Федяева с избранием его депутатом Верховного Совета СССР и пожелали успехов в общественной работе и труде.

# Демонстрация единства и сплоченности вокруг партии и правительства

## Дружно, организовано

6 часов утра. В клубе Брускового поселка, где расположился избирательный участок № 105/966, уже собрался народ.

Одними из первых получают бюллетени с фамилиями кандидатов в депутаты — Героя Социалистического Труда Павла Ивановича Федяева и Маршала Советского Союза Кирилла Семеновича Москаленко — молодые работники кирпичного завода треста «Магнитострой» Галина Виноградова и Полина Рахмангулова.

Опустив в урну бюллетени, Галина Виноградова сказала:

— Сегодня, в этот радостный праздничный день, я голосую за верных сынов нашей Родины, достойных представителей народа, которые отдадут все силы Родине.

Получает бюллетень 85-летняя женщина Аксинья Самсоновна Шульга. Много детей воспитала Аксинья Самсоновна за свою долгую жизнь и довела их до дела. И сегодня старая женщина пришла отблагодарить Коммунистическую партию и Советское правительство за то, что они помогли ей вырастить детей, дали им образование.

Один за другим подходят избиратели к столу комиссии, получают бюллетени и направляются в

кабины для голосования. За первые три часа голосования на участке проголосовало 652 избирателя.

... А в зрительном зале уже идет первый концерт. Его дают участники кружков художественной самодеятельности Дома культуры трудовых резервов. Хор исполняет лирические песни советских композиторов.

... Днем пришли голосовать те, кто был занят на работе в ночную смену. Вот к урне подходит молодой рабочий четвертого стройуправления треста «Магнитострой» Юрий Черных. Он тоже сегодня впервые в жизни принимает участие в выборах депутатов в Верховный Совет СССР. Волнуется, опуская бюллетени в урну, и говорит коротко:

— Голосую за мир, за коммунизм.

... До позднего вечера не утихло веселье в клубе. Шли один за другим концерты, молодежь танцевала под радиолу. День выборов в Верховный Совет СССР вылился в демонстрацию советского патриотизма, в демонстрацию любви и преданности советских людей родной Коммунистической партии, матери-Родине.

К. СИДОРЕНКО.

## Радостный день

Красивое здание школы № 53. Внимание всех привлекает оно. Но в этот день всенародного избрания достойных представителей в высшие органы власти школа еще более нарядна и торжественна. Здесь расположены избирательные участки №№ 43 и 44. Много и добросовестно трудились агитаторы кожезаводского производства, рассказали всем о достойных кандидатах в депутаты Кирилле Семеновиче Москаленко и Павле Ивановиче Федяеве. С любовью и знанием дела оформили и участки. Сверкают хромированные конструкции кабин, красные скатерти покрывают столы выдачи избирательных бюллетеней.

А в глубине зала, в обрамлении государственных знамен Советских Социалистических Республик, красочное панно — народ несет книгу жизни — Программу партии. Возле этого панно среди цветов избирательная урна.

Этажом выше также умело оформлен зал избирательного участка № 44.

Сотни людей пришли сюда к шести часам утра.

Председатели избирательных комиссий П. Левченко и И. Гриб, поздравляя их, выразили уверенность, что они приложат умение и старания для выполнения мудрых начертаний партии.

Голосует пенсионер Илья Сте-

панович Женжеренко, активный борец за культуру и порядок в новом городе. Пришел подручный сварщика листопрокатного цеха Геннадий Ракитин с сестрой, студенткой горно-металлургического института, Надеждой, листопрокатчицей третьего цеха Николай Алексеевич Лялько с женой, работником медсанчасти, Ниной Емельяновой, голосует техник школы № 53 Ксения Ивановна Латохина. Люди разных возрастов, разнообразных профессий пришли отдать свои голоса за достойных кандидатов.

Среди избирателей появился и кандидат в депутаты Герой Социалистического Труда сталевар Павел Иванович Федяев. Узнали его избиратели, собрались вокруг, разговорились.

— Я прямо с вахты, — сказал Павел Иванович, — коллектив нашей печи № 22 — агрегата коммунистического труда — достойно встретил светлый день выборов. Более семисот тонн стали сверх плана сварили мы с начала месяца.

— Желаем так же добросовестно нести звание депутата.

— Мы знаем тебя, верим и голосовали как за достойного.

— Спасибо за доверие. Буду всегда следовать вашим советам, выполнять волю народа, бороться за торжество нашего общего дела — построение коммунизма.

Голосование проходило дружно. Один за другим к избирательным урнам подходили избиратели и к исходу десятого часа с начала голосования проголосовали все избиратели участка, а также 22 избирателя, прибывших из других городов страны.

С. КОЩЕВЕЦ.

К. АЛЕКСЕЕВ.

## Голосует молодежь

Избирательный участок № 65/926, расположенный в интернате молодых рабочих, к шести часам утра был полон людьми. Все здесь было по-праздничному, каждый избиратель чувствовал себя торжественно в день выборов в Верховный Совет СССР — высший орган нашего государства.

Самых достойных, самых лучших людей страны выбирают советские люди в Верховный Совет. Наши избиратели выдвинули своими кандидатами замечательных героев сталевара Павла Ивановича Федяева и Маршала Кирилла Семеновича Москаленко.

Перед тем, как опустить бюллетень в избирательную урну, взволнованно выступил перед собравшимися комсомолец подручный сталевара мартеновского цеха № 2 Риф Бакеев.

— В народе есть такая традиция — встречать каждый праздник высокими трудовыми достижениями. Металлурги, встав на вахту в честь выборов в Верховный Совет СССР, взяли на себя высокие обязательства, которые с честью выполняют. Мы сегодня

отдадим свои голоса за верных сынов и героев нашей Родины Павла Ивановича Федяева и Кирилла Семеновича Москаленко. Голосуя за этих товарищей, мы тем самым голосуем за счастливое будущее, за скорейшее претворение в жизнь великих исторических решений XXII съезда Коммунистической партии Советского Союза.

Сразу же после голосования металлурги отправились на смену. Они обещали трудиться в этот день, перевыполняя плановые задания.

В первой половине дня почти все избиратели участка исполнили свой гражданский долг.

На снимках: на избирательных участках города в день выборов в Верховный Совет СССР. Фото Б. Ерофеева и И. Хатимцева.

## 24 марта — массовый субботник по сбору металлолома

По инициативе многих общественных организаций и коллективов цехов нашего комбината 24 марта ОБЪЯВЛЕН СУББОТНИК ПО СБОРУ МЕТАЛЛИЧЕСКОГО ЛОМА.

**Металлурги! Все на общекомбинатский субботник!**

